

Errata nº 01/2023

A Coordenação do 21º Festival de Música Educadora FM informa a seguinte retificação do EDITAL, referente ao Concurso para Premiação de Obras Musicais Inéditas e Gravadas (fonogramas), conhecido popularmente pela chancela de 21º FESTIVAL DE MÚSICA EDUCADORA FM, processo administrativo nº 063.3832.2023.0001010-09, publicado no Diário Oficial do Estado em 26 de maio de 2023, seção Executivo, página 49.

Na cláusula 7.4 do edital, onde se lia "um prêmio de R\$ 2.000,00 (dois mil reais)", leia-se " um prêmio de R\$ 3.000,00(três mil reais)". Na cláusula 7.5 do edital, onde se lia prêmio de "R\$ 15.000,00", leia-se "R\$ 16.000,00" e onde se lia "R\$ 8.000,00", leia-se "R\$ 9.000.00". Na cláusula 9,1 do edital, onde se lia "O valor estimado da dotação orçamentária, para o pagamento dos prêmios e do pró-labore, soma R\$ 191.500,00 (cento e noventa e um mil e quinhentos reais) ", leia-se "O valor estimado da dotação orçamentária, para o pagamento dos prêmios e do pró-labore, soma R\$241.500,00(duzentos e quarenta e um mil e quinhentos reais)".